
Kozmikus/Harmonikus Igazodás a Nagy Evolúciós Ugrásra

Írta: Celia Fenn
2011. április 06. szerda, 11:44 - Módosítás: 2011. április 15. péntek, 15:35

CELIA FENN:
  Kozmikus/Harmonikus Igazodás a Nagy Evolúciós
Ugrásra
  2011. február
  

 

  

-kivonat-

  

The New Earth Energies February 2011

  

 

  

Most hatalmas változások történnek a Földön.

  

A régi tudatosság hálója összeomlik, és az Új Föld 5. dimenziós hálója aktiválódik.

  

Bizonytalanságérzetünket felerősíti, és ez látszólagos turbulenciának látszik első pillanatra, de
ezek mind részei az átalakulásnak és a változásoknak.

  

Az Isteni Rend mozgatja ezeket a változásokat, és az isteni Szeretet támogatását tartja fenn
bennünk.

  

A KREATÍV SZELLEMI ENERGIA NYILVÁNUL MEG FIZIKAI SÍKON A VÉGTELEN
SZERETET KIFEJEZÉSEKENT HOGY MAGUNKÉVÁ TEHESSÜK A FÉLELEMMENTESEN, A
LÉTEZÉS ÖRÖMEKÉNT EZEKET.      
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A szorongás a kollektív tudatalattiból származik.

  

A Szent Szív tartja bennünk az egyensúlyt.

  Ami most történik az egy Galaktikus harmonikus igazítás. 
Azt jelenti, hogy a különböző tudatossági szintek fénye
összeadódik az Istenség Fényével.
  

 

  

 

  

Ez hozza létre a legszebb mennyei hangokat és felhangokat a Galaktikában, és a Galaxis
összehangolódik ikergalaxisával az Andromédával.

  

Ez a folyamat, különböző tudatsíkok között is zajlik most.

  

A fizikai test DNS szintű összehangolódása a DNS valamennyi szintjével, és elérhetővé válik
mind a 13 szál.

  

A 13 DNS szál az összeköttetés, a Teremtés Fényének Memóriájával, azon belül a teremtés
Kozmikus Éjszakájának memóriájával, és hozzáférés a Végtelen Szeretet és Bölcsesség
Fényével, a végtelen Kozmikus Teremtéssel, amelyhez eddig nem férhettünk hozzá, véges
elménkkel.

  

Mentális testünk nem volt képes megtartani ezeket az információkat. Korlátozott kapacitással
bírt, arra volt való, hogy lineárisan fogja fel az eseményeket, hogy az megkönnyítse a
tapasztalást a fizikai, harmadik dimenziós időben, de így az elme nem volt képes felfogni valódi
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létezését.

  

A Kozmikus Bölcsesség és Végtelen Szeretet tartja a fényt mindenhol a 13 dimenzióban, amely
hordozza a kozmikus szeretet hangjait és felhangjait.

  

MOST MINDEN LÉNY ÖSSZHANGBA KERÜLHET A KOZMIKUS SZÍV IMPULZUSAIVAL.

  

 

  

Istennői energiák érkeznek, úgy, mint a kozmikus anya ölelései.

  

A Kozmikus összehangolás felé mozgunk.

  

A Szeretet támogatását érezzük, és érkezik a Kozmikus Anyán és Istennőn keresztül, Shekina
Fényének beérkező hullámaival.

  

Kozmikus Anya úgy is ismert, mint MAAT, aki tartja MINDENNEK AMI VAN a kozmikus
egyensúlyát.

  

MAAT/MAYAAT vagy MAIA és az ő gyermekei a maják, akik a Galaktikus Bölcsesség Idejét
őrzik, a Szent Napok és Szent Éjszakák őrzői, akik végigvezetik ezeket a hullámokat.
Végigvezetik a Kozmikus Napok és Éjszakák hullámait a Szent Napokon és Szent Éjszakákon.

  

Ennek szimbóluma a Nagy Tollas Fehér Ember, aki a felszínen úszik és szárnyal a Teremtés
Kozmikus Szelében, a létezés könnyedtségével.
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A Sas szárnyalása a szélben tökéletes egyensúlyba Maat energiájával.

  

Ez az istennői ölelés kerül most be mindenkinek a szívébe, hogy megtapasztaljuk a létezés
áramlásának könnyedségét az áramló időben, egy több millió éves hajón, amit őseink Földnek
neveztek el.

  

Ahogy átölel bennünk A Végtelen, Szeret Fényének ölelése, kapcsolatba kerülünk a kozmikus
Bölcsességgel, amely végigvezet bennünk a kozmikus éjszakán a Végtelen esszencia nagy
misztériumával a végtelen létezésen keresztül.

  

Amikor MAAT belép az életünkbe, segíteni fog, hogy egyensúly legyen a létezésünkben és a
szívünkben.

  

A könnyedség, Megkönnyebbülés és a Kegyelem áramlását hozza kozmikus szelével a Nagy
Kozmikus Szívből a Teremtés Evolúciós Fényéből.

  

A Maya Időőrzők és a Maya Napok Őrzői segítettek megérteni a Fény természetes hullámait,
ahogy azok érkeznek a kozmikus szívből és folyamatosan kifejeződnek a Galaktikus
Megtestesülésből, a Kozmikus teremtésből.

  

 

  

A Sas az Új Föld beérkező hullám fényében

  

 

  

Most történik egy összehangolódási folyamat, egy újjászületés, az új születése, amely
összehangolja a Nagy Evolúciós Ugrással minden egyedet a Teremtéssel.
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A 2012-ben elérkező összekapcsolódás lesz az egyik legfontosabb pillanata.

  

 

  2011.11.11 az, az idő amikor a Föld elkészül a 2012-es események
összehangolódására.
  

 

  

Annak a hullám fényét, amely ezt segíteni fogja, az összekapcsolódás megkezdésében: 2011.
márciusában fogjuk megtapasztalni és ez Napkitörésekkel lesz érzékelhető.

  

Ezek a hullámok fogják szállítani az Isteni Harmónia és Egység frekvencia kódjait, amelyek
megerősödve fogják tartani az 5 dimenziós kristályrácsot.
Az Új Rács felgyorsítja a fejlődést, és ezzel együtt széthull a régi tudatosság energiahálózata.
Ez nyilvánul meg a gazdasági rendszerekben, mert azok a félelmeken keresztül tartották
korlátozva az emberiséget fejlődésében. A régi tudatosság az emberiség végezetét vetíti ki,
amely borzalmas eseményeken keresztül egy apokalipszisban végződnek.

  

 

  

2011. március:
A Napéjegyenlőséggel, egy új érzés erőteljes hulláma érkezik.

  

Mint ahogy a Tollas Ember, úgy lehet úszni egy új teremtés Kozmikus Fényének hullámaiban.

  

Új gondolatok, ötletek, kapcsolatok, közösségek, és új projektek érkeznek.
Ezek már az Új Föld, és egy új Teremtés energiáinak hullámai.
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A fókuszunkat ezen kell tartani, nem azon , ami elválaszt, nem az összeomláson, hanem azon,
ami megnyilvánul, ami felemel és ami egy új Föld Fényét hordozza.

  

 

  

http://spiritlibrary.com/starchild-global/the-new-earth-energies-february-2011
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